


TP «/lupepeninaibuble ypaBHEHHS» Bapuanr Ne1

BapuanTt Ne 1

Haiitu obmue permenust quddepeHnuaibHbIX YPABHEHNNE 1 9acT-

HbI€ DellleHusd, eCJIn 3aJaHbl HadaJIbHbIC YCJIOBUI.

1.

2.

3.

10.

X2y’ =y?+4xy +2x%; y(1)=1.
xy’ +y=xsinx; y(n/2)=0.

Yy +xy=(1+x)e ™ y?; y(0)=1.

X
d
e"y(1+xy)(ydx+xdy)+i=0.
1—e*
2xy’ 6x?2
4 - . y(0)=1; y’(0)=0
VIR T (0) v'(0)
Yy +4y =

sin 2x
y” —y”=12x+10.
y,,_y,_2y=e_x(12x+2); (X»U»U,):(O>1»—2)-

y” + 2y’ = 4e*(sinx + cosx) .

Pemuth cucremy JTUHEHHBIX OJHOPOIHBIX DM epEeHITHATBHBIX YPaB-

Henuii ¢ mocrosaabiME Koaddunuentavun X’ = M-X npu madain-
HBIX yC/I0BusX X| o = Xo-

51 -2 ~8
M= -1 2 1], Xo=| 3
13 4 6



TP «/lupepeninaibuble ypaBHEHHS» Bapuant Ne2

Bapuaut Ne 2

Haiitu obmue permenust quddepeHnuaibHbIX YPABHEHNNE 1 9acT-

HbI€ DellleHusd, eCJIn 3aJaHbl HadaJIbHbIC YCJIOBUI.

1.

10.

2x%y + 3y3
-—— 55 yl)=1.
x4 + 3y

xy’

xy’+y=xe*; y(1)=0.
xy’+y=-y’lnx; y(1)=—1.

1 1

<siny + ysinx + —) dx + (xeosy —cosXx + —) dy=0.
X Yy

2yy” —y? —y*=0; y(0)=y’(0)=1.

2x
e
y” —4y’+5y -

COSX -

y” —4y = 8x3.

2y” —6y’—8y=e X(10x+1); (x,y,y’)=1(0,4, —2).
y” — 4y’ + 4y = e sin6x .

Pemmth cucremy JIMHERHBIX OJIHOPOLHBIX Jud HepeHInaIbHbIX YpaB-

Henuii ¢ mocrosgHHbIMEI Koaddunuentamu X’ = M-X npu Hauasb-
upix yenosusx X[ o= Xo.

—1 -6 1 0
M=| 3 8 —1|; Xo=| —1
4 6 2 2



TP «/lupepeninaibuble ypaBHEHHS» Bapuanr Ne3

Bapwuanut Ne 3

Haiitu obmue permenust quddepeHnuaibHbIX YPABHEHNNE 1 9acT-
HbI€ DellleHusd, eCJIn 3aJaHbl HadaJIbHbIC YCJIOBUI.

2 2
X< + Xy Yy
1 U,=x2— —ny; y(1)=0

2.y +2xy =4x3e X y(0)=1.

A
3. XU'—U:—?§ y(1)=1.

xdy —ydx
4. (3x? 2y)d 34+ 2x)d ——— =0.
(362 + 20) a4 26) y + XY
2xy’
5 y” — =1 2. 0)=0; y’(0)=3.
y T2 +x%5 y(0) =0; y’(0)

X

e
6. y"—2y’—|—y:—2.
X

7. y"+3y’=6(9x+7) .

8. y”"—2y’'—3y=e (8 +6); (x,y,y’)=(0,0,2).

3

9. y”+6y’+13y=e cosdx .

10. PermuTh cucteMy JUHEHHBIX OJHOPOTHBIX A hepeHITIaTbHbIX yPaB-
Henuii ¢ mocrosgHHbIMEU Koadunuentamu X’ = M-X npu Hauasb-
HBIX ycioBusx X| o = Xo-

3 -1 1 13
M=|2 43]|; Xo=| —2
3 16 —9



TP «/lupepeninaibuble ypaBHEHHS» Bapuanut Ne4

BapuanT Ne 4

Haiitu obmue permenust quddepeHnuaibHbIX YPABHEHNNE 1 9acT-

HbI€ DellleHusd, eCJIn 3aJaHbl HadaJIbHbIC YCJIOBUI.

1.

2.

3.

© ® o

10.

xyzdy=(x3+y3) dx; y(1)=+v3.
xy’ —y=2x*v1—x2; y(1)=0.
y’ + 4x3y =4(x3+1)y2e*4"; y(0)=1.

2

dx + [cos(x—!—y)—x—sl dy=0.
y

X
— + cos(x +y)
y

y"—y—,<1+lny—,>; y(1)=0; y'(1)=e.
X X
y”+y=2tgx.

Yy’ —2y =122 — 4.

y” —5y’+6y=e *(12x—7); (x,y,y’)=(0,0,0).

y”+ 2y’ +5y = —2xsinx .

Permuts cucremy JimHeiiHbIX OJIHOPOAHBIX JuddepeHnnaabHbIX ypaB-

Henuii ¢ mocrogHHbIMU Koadunuentamu X’ = M-X npu Hauasb-
upix yenosusx X[ o= Xo.

4 —6 4 —26
M=|[1 -2 3]|; Xo=| —20
1 3 =2 36



TP «/lupepeninaibuble ypaBHEHHS» Bapuanr Ne5

Bapwuaut Ne 5

Haiitu obmue permenust quddepeHnuaibHbIX YPABHEHNNE 1 9acT-
HbI€ DellleHusd, eCJIn 3aJaHbl HadaJIbHbIC YCJIOBUI.

1. (xz—Zyz)dx+2xydy=O; y(1)=1.
7o s 2 LA
2. y’sinx —ycosx =xcosx-sin“x; y(—|=0.

3. xy’—y=y?(Inx+2)Inx; y(1)=1.
4. (3x2ey+ycosx) dx+(x3ey+sinx) dy=0.

5. xy”+y’'=Inx+1; y(1)=—1; y’(1)=1.
1

6. y’+y’ =
Y Y e+ 1

7. y” +5y” + 6y’ =108(x —1)?%.
8. y”—4y=e; (x,y,y")=(0,0,0) .
9. y” +y’=xsinx .

10. PermuTh cucreMy JUHEHHBIX OJHOPOTHBIX A hepeHITnaIbHbIX YPaB-
Henuii ¢ mocrosaabiME Koaddunuentavun X’ = M-X npu madain-
HBIX ycoBusax X| o = Xo-

1 -7 4 3
M=| -2 —4 4 |; Xo=|7
1T 11 3



TP «/lupepeninaibuble ypaBHEHHS» Bapuanr Ne6

Bapwuaut Ne 6

Haiitu obmue permenust quddepeHnuaibHbIX YPABHEHNNE 1 9acT-

HbI€ DellleHusd, eCJIn 3aJaHbl HadaJIbHbIC YCJIOBUI.

1.

2.

10.

(vXy —x)dy +ydx=0; y(4)=1.

2

y’cosx + ysinx = cos“x - arctgx; y(0)=0.

3xy’ + 3y =xy?lnx; y(1)=3.

(v

COS2 X

)dx+(2xy+tgx)dy—0.

3
(1+v2)u” =209 =y (1+v?)"5 w(0)=0; y(0)=1.
er

xvV1T —xZ
yl® — 3y —4y” = 80x3 + 120x — 160 .

Yy’ —4y’' +4y =

y” — 4y’ + 5y =2x%"; (x,y,y")=1(0,2,3).
y” +2y’ +y=e*sinx .

Pemuts cucremy TMHEHHBIX OMHOPOAHBIX UM DEPEHITNATBHBIX YPaB-
Henuii ¢ mocrogHHbIMU Koadunuentamu X’ = M-X npu Hauasb-
HBIX ycoBusx X| o = Xo-

135 0
M=|315]|; Xo=| —4
4 4 1 11



TP «/lupepeninaibuble ypaBHEHHS» Bapuaut Ne7

Bapwuanut Ne 7

Haiitu obmue permenust quddepeHnuaibHbIX YPABHEHNNE 1 9acT-

HbI€ DellleHusd, eCJIn 3aJaHbl HadaJIbHbIC YCJIOBUI.

1.

2.

© »® o

10.

vy =y?+xy —x*; y(0)=1.
xy’+y=sinx; y(2n)=0.

cosx - (1 + sinx)

2y’ + ycosx = ; y(0)=—1.
Yy
1 X
<10xy— . )dx+<5x2+L2Sy—yzsiny3> dy=0.
siny sin“y

y”+y’tgx=—sin2x; y(0)=0; y’(0)=1.
y” +4y’ +4y - e ZInx .

y©® +8y”” — 9y’ = 45x* + 60x? — 630 .

y”’ —y=9xe*; (x,y,y’)=(0,1,0).

y” — 4y’ + 13y = e¥ (24 cos 2x + 10sin 2x) .

Pemuts cuctemy TMHEHHBIX OMHOPOAHBIX UM DEPEHITNATBHBIX YPaB-
Henuii ¢ mocrosgHHbIMEU Koadunuentamu X’ = M-X npu Hauasb-
HBIX ycioBusx X| o = Xo-

1 21 1
M=| 2 22| Xo=]0
9 6 7 3



TP «/lupepeninaibuble ypaBHEHHS» Bapuanr Ne§

Bapwuanut Ne 8

Haiitu obmue permenust quddepeHnuaibHbIX YPABHEHNNE 1 9acT-
HbI€ DellleHusd, eCJIn 3aJaHbl HadaJIbHbIC YCJIOBUI.

1. xy’—y(1+ln%); y(l)=e.

x2 sinx T
2. xy' —y=—r-r-"-——; y<—>=1 )
\/ 14 cos?x 2
6xe 2
3. 3y'+ 2xy=—-5—; y(0)=—1.
1Y)

X 1 1 Y X 1
4. [—(——+—+ - |+ |——= — 5 +— | dy
<\/x2+y2 x y) (x/x2+yz y? y)
0.

5 y” —y’ctgx + cosx =0; y<£>—0' y’(l)—l
' B ik~ Y\ 2 ’ 2) "2
2
6. y’"+y= S
COs” X

7. y"” +3y” + 2y’ =12x* —12.
8. y”+3y’+2y=e>(20x—11); (x,y,y")=(0,0,0).
9. y” — 5y’ + 6y = e> (—21 cos 3x + 57 sin 3x) .

10. PermuTh cucteMy JUHEHHBIX OJHOPOTHBIX A hepeHITnaTbLHBIX YPaB-
Henuii ¢ mocrosgHHbIMU Koadunuentamu X’ = M-X npu Hauasb-
HBIX ycioBusx X| o = Xo-

4 —4 4 5
M=| -4 4 4|; Xo=|7
1 1 =2 0



TP «/lupepeninaibuble ypaBHEHHS» Bapuanr Ne9

Bapwuaut Ne 9

Haiitu obmue permenust quddepeHnuaibHbIX YPABHEHNNE 1 9acT-
HbI€ DellleHusd, eCJIn 3aJaHbl HadaJIbHbIC YCJIOBUI.

2
Xy —y
Loys e v =T

2. 4xy’ +2y=4931Inx; y(1)=0.

3. 2xy’+3y=(5x2+3)y2; y(h=1.

4 3L2+ (x +y?)| ax+|2 (x+ 2)—2—y dy =0
e cos y Yy cos y 3 y=0.
12 ’
5.y -2 —25 4125 y(1)-0; y/(1)-0.
X X

6. y” +y=2tg’x .
7. y® —y” =60 (x +2)*.

1
8.y 4y’ 44y - Texe™;s (x,u,u") - (0.~ 0)

9. y” + 4y’ + 4y = e?* (148 cos 3x — 61 sin 3x) .

10. PermuTh cucreMy JUHEHHBIX OJHOPOTHBIX A hepeHITIaTbLHBIX YPaB-
Henuii ¢ mocrosgHHbIMU Koadunuentamu X’ = M-X npu Hauasb-
upix yenosusx X[ o= Xo.

9 1 —4 13
M=|4 -2 8]|: Xo=| 13
2 -2 6 7



TP «/lupepeninaibubie ypaBHEHU» Bapuanut Ne 10

Bapwuaut Ne 10

Haiitu obmue permenust quddepeHnuaibHbIX YPABHEHNNE 1 9acT-

HbI€ DellleHusd, eCJIn 3aJaHbl HadaJIbHbIC YCJIOBUI.

1.

2.

10.

xdx - (V2 +yZ—y)dy; y(1)-0.
xy’+y=xcosx; y((2m)=0.
3xy’ +5y=(4x—5)y*; y(1)=1.
1
<% +xe92) dx + (xzyey2 — —) dy=0.
P P

yy” —y’?=1; y(0)=1; y’(0)=0.

Ze—ZX

x3

y”+4y’' +4y =
y® 4 2y” +y’'=6x2+6x —6.

y”’ -2y’ = ex(x2+x—3); (x,y,y")=(0,2,2).

y” 4+ 4y’ + 13y = (44x + 26) cos 3x — (12x + 40) sin 3x .

Pemuth cucremy JTUHEHHBIX OJHOPOIHBIX UMD depEeHITHATBHBIX YPaB-
Hennii ¢ mocrosHubiME Koaddunuentavun X’ = M-X npu madain-
HBIX yC/I0BUsX X| o = Xo-

0o 1 —2 —8
M=|2 6 1]|: Xo=| —4
4 —2 6 20



TP «/lupepeninaibubie ypaBHEHU» Bapuanur Ne11

BapuanT Ne 11

Haiitu obmue permenust quddepeHnuaibHbIX YPABHEHNNE 1 9acT-

HbI€ DellleHusd, eCJIn 3aJaHbl HadaJIbHbIC YCJIOBUI.

1.

2.

3
4.

10.

(x2+y2) dy —2xydx=0; y(2)=1.

X2y’ — (2x+1Ny=x; y(1)=0.

. 3(xy’ +y) =x%y?; y(1)=3.

eVy(x +y) +1dx+eYx(x+y)+ 1dy +tgZxdx =0

x+1Dy”"—(x+2)y’+(x+2)=0; y(0)=1; y’(0)=0.
X
Y2y by —— .
\/ 4 —x?
(4) _ " "o o1 _ o
y 3y” + 3y y' =2x—6.

y” — 4y’ —5y=xe>; (x,y,y’) = (0, —1, ——) :
y”+y’—6y=(—76x +14) cos4x — (82x + 77) sin4x .

Pemuts cucremy TMHEHHBIX OMHOPOAHBIX MU MEPEHITNATBHBIX YPaB-
Henuii ¢ mocrosgHHbIMEU Koadunuentamu X’ = M-X npu Hauasb-
HBIX ycoBusx X| o = Xo-

1 6 5 27
M= 2 o0 —2|: Xo= 2
4 -1 0 70



TP «/lupepeninaibubie ypaBHEHU» Bapuanr Ne 12

BapuanTt Ne 12

Haiitu obmue permenust quddepeHnuaibHbIX YPABHEHNNE 1 9acT-

HbI€ DellleHusd, eCJIn 3aJaHbl HadaJIbHbIC YCJIOBUI.

1.

2.

10.

(x2+2xy) dy —2y%dx=0; y(2)=1.

7T
xy’ +y =cosx; y(—) =0.

2
’ 2 1
y' ' —y=2xy~; y(O)ZE-
X 2x
<ey—|——cos—)dx—|— xey——zcos—)dy=0
Y Y Y Y
yy” —y?=yy’; y0)=1; y’(0)=1

y oy =24x +12.
y”+2y’'—3y=¢e*; (x,y,y)=(0,0,2).
y” + 6y’ + 9y = (38x — 23) cos 2x + (—4x + 37) sin 2x .

Pemuthb cucremy JTUHEHHBIX OJHOPOIHBIX UMD dEpPEeHITHATBHBIX YPaB-
Hennii ¢ mocrosHabME Koaddunuentavun X’ = M-X npu madain-
HBIX yC/I0BUSX X| o = Xo-

31 —1 —2
M=|[2 -1 7], Xo=| -2
2 -3 9 2



TP «/lupepeninaibubie ypaBHEHU» Bapuaur Ne 13

Bapwuanut Ne 13

Haiitu obmue permenust quddepeHnuaibHbIX YPABHEHNNE 1 9acT-
HbI€ DellleHusd, eCJIn 3aJaHbl HadaJIbHbIC YCJIOBUI.

2 2
1. (4—y—2>dx+—ydx=0; y(1)=0.
X X

’ 3 a3 T
2. xy’'—y =x’sinx; y(?>—0.

-b.‘ ﬁ

3. 2xy’—3y:—(20x2+12)y3; y(1) =
4. (3x2tgy+3xy\/x2—1 )dx+(x3sec2y+(x2—1)3/2) dy =
0.

5. 2y’ =(y—1)y”; y(0)=0; y’(0)=1.

5x
e
6. y”—10y’+25y=——.

x—1
7. y(4)_y///_y//_|_yl=zx_
8. y”+5y’ +6y=e F(x+1); (x,y,1")=(0,0,2).
9. yll_6yl_|_13y:e3x(12C0S2X—SSin2X).

10. Pemmuthb cucreMmy JTUHEHHBIX OTHOPOIHBIX AU depeHInaIbHbIX YPaB-
Henuii ¢ mocrosaabiME Koaddunuentavn X’ = M-X npu madain-
upix yenosusx X[ o= Xo.

6 4 2 —5

M=| 2 41]|; Xo=| o0
1 -3 2 -3



TP «/lupepeninaibubie ypaBHEHU» Bapuanur Ne 14

Bapuant Ne 14

Haiitu obmue permenust quddepeHnuaibHbIX YPABHEHNNE 1 9acT-
HbI€ DellleHusd, eCJIn 3aJaHbl HadaJIbHbIC YCJIOBUI.

1
1. (vVxy—y)dx+xdy=0; y(1)=

4
7T
2. y’sinx —ycosx = x sin® X; <?>

3. y' +2xy = 2xy3; y(0)=+v2.

4 ( +2x1 2x1 L )d x < _Na
. X XInxX — ZX In —_——— X _— =
0.
2x 6x* 4+ 10x%2 + 2
5. y” + r— - y(0)=y’(0)=0.
y T2V 1+ x2)2 y(0) =y’(0)
4e%*

6. y” — o6y’ +8y—7
*4+1

7.y — 2y 4y =2x2 —2x .

9
8. 3y” —4y’ +y=x%"; (x,y,y’) = (0, 4, Z) :

9. y” —vy —6y—e (10 cos 2x — 62sin 2x) .

10. PermuTh cucteMy JUHEHHBIX OJHOPOTHBIX A hepeHITnaTbHbIX YPaB-
Henuii ¢ mocrosgHubIMU Koadunuentamu X’ = M-X npu Hauasb-
upix yernosusx X[ o= Xo.

4 1 1 —6
M=|1 6 —3|; Xo=| 5
1 -1 4 0



TP «/lupepeninaibubie ypaBHEHU» Bapuaut Ne 15

Bapwuanut Ne 15

Haiitu obmue permenust quddepeHnuaibHbIX YPABHEHNNE 1 9acT-

HbI€ DellleHusd, eCJIn 3aJaHbl HadaJIbHbIC YCJIOBUI.

1.

2.

3.

10.

1
23y _ (+2 2 ) _
3y dx-(x +3xy+y)dy, y(\/?_’) 1.
y' + 2xy = e ™ arcsinx; y(0)=0.

1 o3 o _ 13- 1 =1
y'sinx —ycosx =yYy~; Yy =1.

(x—y)dx+(x+y)dy+ dx
x2 +y? eX —1
/

Y’y =05 y(1) =05 /(1) -1,

X

y’' =2y’ +y-—.
X

y® —y® =120(2x + 3) .
yll_|_yl:xe*7<; (X)yyy,):(0> 2>1)
y” — 8y’ + 16y = e>* (—22 cos 4x + 31 sin4x) .

Pemuts cucremy MHEHHBIX OMHOPOAHDBIX UM DEPEHITNATBHBIX YPaB-
Henuii ¢ mocrosgHubIMI Koadunuentamu X’ = M-X npu Hauasb-
HBIX ycioBusx X| o = Xo-

33 1 0
M=| 36 —2|: Xo=|5
12 6 3



TP «/lupepeninaibubie ypaBHEHU» Bapuanr Ne 16

Bapwuaut Ne 16

Haiitu obmue permenust quddepeHnuaibHbIX YPABHEHNNE 1 9acT-

HbI€ DellleHusd, eCJIn 3aJaHbl HadaJIbHbIC YCJIOBUI.

1.

10.

2xy? + 3x3
ax = 20T gy =1,
y e W y(1)
xy’ —y=2x3tg?x; y(2m) =0.

xy’ +y=xy%; y(1)=1.

X 1 1 Yy
— — —d — + — — = ]d
<ﬁ+ 2y ) y+<‘/_+ f+ xz)
/ T 7T
xy”=y’+xsiny—; yM=—=—1; y'(=~—.
X 2 2
y”+4y=8ctg2x.

—2y"” 4+ 5y” = 1500x?2
y”+6y’+9y = e* (25x2—55x+ 72) :(x,y,y")=1(0,5,1).

" _ 4y’ + 20y = e (36 cos 3x — 2sin 3x) .

Pemuts cucremy TMHEHHBIX OMHOPOAHDBIX MU DEPEHITNATBHBIX YPaB-
Henuii ¢ mocrosgHHbIMEU Koadunuentamu X’ = M-X npu Hauasb-
upix yenosusx X[ o= Xo.

7 4 1 3
M=|13 —1]; Xo=| —1
34 5 —1



TP «/lupepeninaibubie ypaBHEHU» Bapuaur Ne17

Bapwuaut Ne 17

Haiitu obmue permenust quddepeHnuaibHbIX YPABHEHNNE 1 9acT-

HbI€ DellleHusd, eCJIn 3aJaHbl HadaJIbHbIC YCJIOBUI.

1.

2.

10.

xZ+y?—2xyy’=0; y(1)=2.

2xy’ +y =18x%y/xInx; y(1)=0.

2
Yy —ytgx = —;y“sinx; y(0)=1.

[y cosx — sin(x —y)]dx + [sinx + sin(x —y)]dy =0 .
xy” — 2y’ =18x%lnx; y(1)=y’(1)=1.

12e %

y” + 12y’ + 36y =
‘x5

yW + 4y + 4y = 48 (xz —x) :

y” — 4y’ + 13y = e3"(20x2+38x—1o); (x,y,y") =
(0, —2,0) .

y” —6y’ + 8y =(—39x — 97) cos 3x + (52x — 17) sin 3x .

Pemuts cucremy MMHEHHBIX OMHOPOAHDBIX MU DEPEHITNATBHBIX YPaB-
Hennii ¢ mocrosaubiME Kodddunuentavun X’ = M-X npu Hadain-
HBIX ycoBusax X| o = Xo-

7 2 4 51
M=| 23 5]|: Xo=| o0
1 3 1 -5



TP «/lupepeninaibubie ypaBHEHU» Bapuanut Ne 18

Bapwuanut Ne 18

Haiitu obmue permenust quddepeHnuaibHbIX YPABHEHNNE 1 9acT-
HbI€ DellleHusd, eCJIn 3aJaHbl HadaJIbHbIC YCJIOBUI.

1. (y2—2x2) dy +2xydx=0; y(1)=1.

2. (14+x2)y’ +xy-= . -
()= 5
3. Yy +xy—x3y3>=0; y(0)=-—1
Ty

7'[ 1
5. y”cosy+y"siny =y’5 y(—1) == y(-1) =
6.y — 1297 + 36y - 2
Y Y Yoo

7.y 42y 4y’ =3x2—2.

8. y' +y’ —6y = e > (—30x2—18x+21); (%, ¥, y’) =
(0,0, 2) .

9. y”+ 8y’ + 16y = (86x + 21) cos 3x — (27x + 122) sin 3x .

10. PermuTh cucteMy JUHEHHBIX OJHOPOTHBIX A hepeHITnaIbHbIX YPaB-
Henuii ¢ mocrosgHubIMI Koadunuentamu X’ = M-X npu Hauasb-
upix yenosusx X[ o= Xo.

2 2 3 13
M=|5 -3 -7]|: Xo=| 3
5 -1 1 2



TP «/lupepeninaibubie ypaBHEHU» Bapuanut Ne 19

Bapwuaut Ne 19

Haiitu obmue permenust quddepeHnuaibHbIX YPABHEHNNE 1 9acT-

HbI€ DellleHusd, eCJIn 3aJaHbl HadaJIbHbIC YCJIOBUI.

1.

10.

xy +y? = (2x2+xy)y’; y(m=1.

(1+x) 1y — (1 +x)y=-—\x*+1; y(0)-0
—2x
2+3
2y — Bycosx - — £ 230N oy g
y
v, +ctgy | d
C X —
cos?x yZ —x? gy
¥ =z tgx | dy =0
—tgx =0.
sin’y yvyZ —x?2 & Y

2yy” —3y"* =4y?; y(0)=1; y’(0)=0.

4x
y” — 8y’ + 16y =

x2+1°

y@ +y” = 24x .

y”—8y’+16y = e (x2 —2x+1); (x,u,1") = (0,4, 8).
y” — 8y’ + 20y = (32x — 52) cos 2x + (64x + 76) sin 2x .

Pemuts cucremy TMHEHHBIX OMHOPOAHDBIX UM MEPEHITNATBHBIX YPaB-
Henuii ¢ mocrosgHHubIMU Koadunuentamu X’ = M-X npu Hauasb-
upix yenosusx X[ o= Xo.

5 2 1 2
34 ]; Xo=|[ —12
1 6



TP «/lupepeninaibubie ypaBHEHU» Bapuanut Ne 20

Bapwuaut Ne 20

Haiitu obmue permenust quddepeHnuaibHbIX YPABHEHNNE 1 9acT-
HbI€ DellleHusd, eCJIn 3aJaHbl HadaJIbHbIC YCJIOBUI.

1. xzydx=(x3+y3)dy; y(%)=1 .

3/2

2. (x2+1)y'+xy=(x2+1) . y(0)=0.

3. xy’ +2y =x°y?; y(1)=1.
4. xsin (x +y) (dx +dy) +cos (x +y)dy =0.
5. xy” —y’ +x3sinx =0; y(n) = —-3m; y'(n) = —n?.

—5x
6. y”+ 10y’ + 25y =

X4
7. y¥ — 6y +9y” =54x — 18 .
8. y”—6y’+13y = e* (15x2—2x— 18) ; (x,¥,9")=1(0,0,10) .

9. y” + 2y’ — 8y = e** (95 cos 3x — 136 sin 3x) .

10. PermuTh cucteMy JUHEHHBIX OJHOPOTHBIX A hepeHITnaTbLHbIX YPaB-
Henuii ¢ mocrogHHbIMU Koadunuentamu X’ = M-X npu Hauasb-
HBIX ycoBusax X| o = Xo-

3 -3 4 3
M=|6 9 —1|;: Xo=|[7
5 3 4 9



TP «/lupepeninaibubie ypaBHEHU» Bapuant Ne 21

BapuanTt Ne 21

Haiitu obmue permenust quddepeHnuaibHbIX YPABHEHNNE 1 9acT-
HbI€ DellleHusd, eCJIn 3aJaHbl HadaJIbHbIC YCJIOBUI.

1. 3x%y’ =y?+3xy +x%; y(1)=+3.

2xy’ +4y =9x\/x> + 15 y(1)=2v2.
3. 2y’ +y=—xy3; y0)=1.

N

4. (Zxcosy — yzsinx) dx + (Zy cos X —xzsiny) dy=0.

5.yl 4 2y’ cosx <n>1~ ,(n> 1
- ¥ sian_Sinsx’y4_’y 4) '

6. y” +2y’+2y=2e “tgx.

7.y —2y" =24 (3x2+x—4) .
8. y”’—y’'—6y = e> (45x2—2x+ 11) : (x,y,y’)=(0,0, —2).

9. y” — 10y’ + 25y = e (—18 cos 2x — sin 2x) .

10. PermuTh cucteMy JUHEHHBIX OJHOPOTHBIX A hepeHITnaTbLHBIX YPaB-
Henuii ¢ mocrosgHHbIMEU Koadunuentamu X’ = M-X npu Hauasb-
HBIX ycoBusx X| o = Xo-

11 -3 3
M=| 32 6]|;: Xo=| 14
11 3 0



TP «/lupepeninaibubie ypaBHEHU» Bapuant Ne 22

Bapuant Ne 22

Haiitu obmue permenust quddepeHnuaibHbIX YPABHEHNNE 1 9acT-

HbI€ DellleHusd, eCJIn 3aJaHbl HadaJIbHbIC YCJIOBUI.

1.

2.

10.

(y2—3x2) dy +2xydx=0; y(2)=—1.

’ 4 s L
xy’ — 2y = 4x"sin 2x; y(:)—o

y' —xy-vde ¥ y(0)-2.

(2xsiny — y cosx + Inx) dx—!—(x2 cosy —sinx — lny) dy =
0.

X2y +3xy’ =3+ 63 y(1) =13 v/(1) -4,

3
y’'+y-= = :
sin”x cos x
y” +3y” +2y’ =12x% + 8 .

y”+8y’+16y = e ¥ (x2+ 7x + 12) ; (x,y,y")=(0,0,8).

y” +4y’ + 20y = e % (16 cos 4x — 24 sin4x) .

Pemuthb cucremy JTUHEHHBIX OJHOPOIHBIX UMD dEpPEeHITHATBHBIX YPaB-
Hennii ¢ mocrosHubiME Koaddunuentavun X’ = M-X npu madain-
HBIX yC/I0BusX X| o = Xo-

4 —1 3 1
M=|3 -3 1]: Xo=1| 9
4 —7 3 22



TP «/lupepeninaibubie ypaBHEHU» Bapuanut Ne 23

Bapwuanut Ne 23

Haiitu obmue permenust quddepeHnuaibHbIX YPABHEHNNE 1 9acT-

HbI€ DellleHusd, eCJIn 3aJaHbl HadaJIbHbIC YCJIOBUI.

1.

2.

3.

10.

(Zyz—xy)dx=(x2—xy+y2)dy; y(1)=3.
y’ —3x%y = 2eX sin2x; y(0)=1.

xyy’ —y?=2yxy; y(1)=1.

2
X
(3siny —|—2xlny)dx—|—<3xcosy—|——> dy=0.
Yy
y”—Ztgxy’:i1 ; y<£>——1' y’(1>—0.
sinx cos3x ’ 4 ’ 4
]
"o a1 _
Y Yo

y” —5y” + 6y’ =36x2+12x — 30 .

y” — 4y’ + 20y - e™ (202 +108x +82) ; (x,y,v") -
(0,0,7).

y” — 2y’ — 8y = —(36x + 36) cos 2x — (28x — 54) sin 2x .

Pemuts cucremy TMHEHHBIX OMHOPOAHDBIX MU DEPEHITNATBHBIX YPaB-
Henuii ¢ mocrosgHubIMU Koadgunuentamu X’ = M-X npu Hauasb-
upix yenosusx X[ o= Xo.

4 3 —1
M=|17 —2|; Xo=|1
13 2 3



TP «/lupepeninaibubie ypaBHEHU» Bapuanut Ne24

Bapuant Ne 24

Haiitu obmue permenust quddepeHnuaibHbIX YPABHEHNNE 1 9acT-

HbI€ DellleHusd, eCJIn 3aJaHbl HadaJIbHbIC YCJIOBUI.

1.

10.

ydx-x<1+ln£)dy; yle)=1.
Yy

]
y’cosx +ysinx =tgx; y(0) = 5 -

y —xy=xy?; y(0)=1.
[y + cos(x —y)ldx + [x — cos(x —y)]dy =0 .

T

” €~y ’2 < 1 > '< ! >
-2 =0: —— =1 —=— | =e€.
LY vy Y7 2e Y \T2e) ¢
2e*
"o o
Yy y e 1
ym_13y"+12y’:12(6x2—13x) :

y” — 6y’ + 8y = e* (—24x2+36x—10) ;o (% y,y7) =
(0,1,2).

y” + 10y’ + 25y = (67x + 247) cos4x — (111x + 9) sin4x .

Pemuth cucremy JTUHEHHBIX OJHOPOIHBIX UMD depPEeHITHATBHBIX YPaB-
Henuii ¢ mocrosHubiME Koaddunuentavun X’ = M-X npu nadain-
HBIX ycoBusax X| o = Xo-

11 1 2
M=|14 5|, Xo=| 0
21 —4 4



TP «/lupepeninaibubie ypaBHEHU» Bapuanut Ne 25

Bapwuaut Ne 25

Haiitu obmue permenust quddepeHnuaibHbIX YPABHEHNNE 1 9acT-
HbI€ DellleHusd, eCJIn 3aJaHbl HadaJIbHbIC YCJIOBUI.

1. (x2+2xy—y2) dx + (y2+2xy—x2) dy=0; y(1)=1.

N

(1 —xz)y'+xy =2(1 —xz) arcsinx; y(0)=1.

"+y=xvy; y(0)=0.

Yy
1 3 x 41
R dx —
Xx*+x Y /x2+2x+ 5y

3x 5
Y 2,/x% + 2x + 5y
” 12 ’ ’ 1
5 yy”"+y”“+yy’'=0; y0)=1; y (0)=—7-
e*—e *
6. Y' —y=——— .
Y Y eX+e ™

7. Yy —11y” + 36y’ — 36y = —36x> — 36x? + 42x + 26 .
8. y"+2y,+y = e4X (SOXZ — 85x + 104) ) (X, v, y,) = (0) 1» 4) :
9. y” + 8y’ + 20y = e>* (80 cos 3x + 260 sin 3x) .

10. PermuTh cucteMy JUHEHHBIX OJHOPOTHBIX A hepeHITnaTbHbIX YPaB-
Henuii ¢ mocrosgHHbIMU Koadunuentamu X’ = M-X npu Hauasb-
HBIX ycoBusx X| o = Xo-

M=|2 1 —4|; Xo=|1
3 -1 —1



TP «/lupepeninaibubie ypaBHEHU» Bapuant Ne 26

Bapwuaut Ne 26

Haiitu obmue permenust quddepeHnuaibHbIX YPABHEHNNE 1 9acT-

HbI€ DellleHusd, eCJIn 3aJaHbl HadaJIbHbIC YCJIOBUI.

1.

2.

10.

(3xy2+2x3) dx +y3dy=0; y(1)=1.

x(1—x2)y'+(2x2—1)y=2x3; y(2) =4+2V3.

Xy

vt 5 =3y y0)=0.
(1+e"/y) dx + eV (1—i> dy=0.

Y
(C+x)u7+ (2 =1)y’ =43 =15 y(1) = 1+—; y'(1) -
3
R

2
y//_|_y_ —
sin- x
y” —7y” + 16y’ — 12y = —24x3 + 60x% — 36x — 26 .

y” — 8y’ + 20y = e® (242 —40x —18); (x,y, v’
(0,2,12) .

y” — 7y’ + 12y = e® (—64 cos 4x — 18sin 4x) .

Pemuth cucremy JTUHEHHBIX OJHOPOTHBIX UMD depEeHITHATBHBIX YPaB-

Henuii ¢ mocrosHubiME Koaddunuentavun X’ = M-X npu madain-
HBIX yC/I0BUsX X| o = Xo-

8 4 2 7
M=| 34 1]; Xo=| 0
31 4 8



TP «/lupepeninaibubie ypaBHEHU» Bapuanur Ne27

Bapwuanut Ne 27

Haiitu obmue permenust quddepeHnuaibHbIX YPABHEHNNE 1 9acT-

HbI€ DellleHusd, eCJIn 3aJaHbl HadaJIbHbIC YCJIOBUI.

10.

2
. x5dy=y(x2+2y2) dx; y(1)=1.

(1—|—x2)y’—|—y:arctgx; y(0)=0.
y’—9x2y:9(x5—x2) Jy?; y0)=1.
ey [(1 +xy) dx+x2dy} -0.

2
X y’ 82
vt e Y = v = V2

y” +4y - :
cos 2x

y” —7y” +17y’ — 15y = —45x3 + 93x% + 40x — 12 .

Y’ + 2y’ — 8y = e (182 —54x—2); (x,u,v') -
(0, —1,18) .

y” — 12y’ + 36y = €3 (49 cos 2x + 50 sin 2x) .

Pemuts cuctemy TMHEHHBIX OMHOPOAHDBIX UM dEPEHITNATBHBIX YPaB-
Henuii ¢ mocrosgHHbIMI Koadunuentamu X’ = M-X npu Hauasb-
HBIX ycioBusx X| o = Xo-

1 2 3 2
M=|2 1 -3]|: Xo=| 16
2 -3 -3 0



TP «/lupepeninaibubie ypaBHEHU» Bapuant Ne 28

Bapwuaut Ne 28

Haiitu obmue permenust quddepeHnuaibHbIX YPABHEHNNE 1 9acT-

HbI€ DellleHusd, eCJIn 3aJaHbl HadaJIbHbIC YCJIOBUI.

1.

2.

10.

(xz—xy+y2) dx + (y—2x)xdy=0; y3)=1.

y' +2xy=2x3; y(0)=0.

, 4xy A 0) = 1
VU3 eern 3vm Y '

(cosx —xsinx)ydx + (xcosx —2y)dy =0 .

v’ +y”?—yly+1)=0; y(0)=2; y’'(0)=2.

1
14
+y-= :
Y Y cos 2xvV/ cos 2x
y” +y” — 24y’ + 36y = 72x3 — 36x% + 12x + 66 .

y”’—10y’+25y = e (x2+2x+2) ; (x,y,y")=1(0,0,4).

y” — 5y’ + 6y = > (—21 cos 3x + 57 sin 3x) .

Permurs cucremy JimHeiiHbIX OJIHOPOAHBIX JuddepeHnnaabHbIX ypaB-

Hennii ¢ mocrosHabiME Koaddunuentavn X’ = M-X npu madain-
HBIX ycoBusax X| o = Xo-

4 —2 2 —7
M=[1 31]|: Xe=| o
1 23 1



TP «/lupepeninaibubie ypaBHEHU» Bapuanut Ne 29

Bapwuaut Ne 29

Haiitu obmue permenust quddepeHnuaibHbIX YPABHEHNNE 1 9acT-
HbI€ DellleHusd, eCJIn 3aJaHbl HadaJIbHbIC YCJIOBUI.

1. (4x2—xy+y2) dx + (xz—xy +4y2) dy=0; y(1)=1.

N

(x2+1)y’+xy=2(x2+1); y(0)=0.

3. xyy’ +y2=xcosx; y(m) =0.

4 xdx4ydy - XY —ydx

5. 2yy” —y’?+y2=0; y(0)=y’(0)=1.
20

6. y’"+y=

\3/ cossx . sin’x

7. y” —8y” + 21y’ — 18y = —18x3 4 9x? +42x + 36 .

8. y” — 6y’ + 25y — e™(17x?+38x+40); (x,y,y’) -
(0,3,9) .

9. y”+y’ —12y = (—44x + 102) cos 4x + (—92x + 55) sin 4x .

10. Pemmuthb cucreMy JTUHEHHBIX OTHOPOIHBIX AU depeHInalbHbIX YPaB-
Henuii ¢ mocrosHubiME Koaddunuentavun X’ = M-X npu madain-
HBIX yC/I0BUSX X| o = Xo-

22 3 6
M=|22 -3]|: X=1| o
31 1 15



TP «/lupepeninaibubie ypaBHEHU» Bapuanut Ne 30

Bapwuaut Ne 30

Haiitu obmue permenust quddepeHnuaibHbIX YPABHEHNNE 1 9acT-
HbI€ DellleHusd, eCJIn 3aJaHbl HadaJIbHbIC YCJIOBUI.

1. (ny +2y2+6x2) dx+(x2—2xy) dy=0; y(1)=—1.

2. y’—3x2y:3(x2+x5) eX cosx3; y(0)=1.

3 / 2 _ . l —
. yy'+y“ctgx =cosx; y > =0.

X
4. <% +2xye"2 + lny> dx+(2\/1 Tx+e¥ —) dy =
Yy

+x
1 1
5. y” =y’”* — : 1)=—+; y'(1)=—.
y”"=vy y; y(1) 2 y’(1) 2
6. y'"+4y=——=5—.
sin-x

7. y"” —7y” + 15y’ — 25y = —75x3 + 85x% — 166x — 25 .
8. y”—2y’'—8y=e* (18x2 + 30x + 34) ; (xy,¥7)=(0, =1, 7).
9. y” + 12y’ + 36y = (192x + 92) cos 2x + (56x — 244) sin 2x .

10. PermuTh cucteMy JUHEHHBIX OJHOPOTHBIX A hepeHITnaTbHbIX YPaB-
Henuii ¢ mocrosgHubIMU Koaddunuentamu X’ = M-X npu Hauasb-
upix yernosusx X[ o= Xo.

1 5 8 1
M=|1 2 —1|; Xo=| —4
1 -5 —6 9



